TpuroHomenpudeckue
PO pMY bl

Anrebpa 9 knacc.



Llenb ypoka

 [loBTOPUTL U CUCTEMATU3NPOBATDL
N3y4yeHHbIN MaTepuarn



3agaym ypoka

* [loBTOPUTL OpPMYIbI NpuUBeaeHNs, POPMYIbl ABOUHOIO
yrna, opMy-nbl CNOXeHUs;

e [1oBTOPUTL OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOXOECTBO U
doopMynbl, BbipaxkatoLme CBA3b MeXay TaHreHCOM U
KOCMHYCOM, MeXay KOTaHI€HCOM U CUHYCOM.

« HayuyuTb NpUMEHATb NONy4YeHHbIE 3HAaHUS NPU PeLLEeHUn
3ajau.



bnuny-onpoc

* CuHycOoM yIJa o Ha3bIBaeTCs TOYKH, * KocuHycoM yIjia o Ha3bIBaeTCs
IOJyYCHHOH ITOBOPOTOM TOYKH TOYKH, ITOJyYCHHON ITOBOPOTOM
BOKPYT Hayaja KOOpJUHAT Ha yIoJI o TOYKHU BOKPYT Hayaja KOOpJIUHaT

* tga= Ha yToJI o

* sin® a +cos’ o= ° ctgo=

° 1—|— tg2 o= ° tg o Ctg o=

. 2

e sin(-a)= I+ ctg”o=

.« tg(-a)= * cos (-0)=

« cos (at+P)= © ctg(-a)=

* sin (0-B)= * cos (a-p)=

* sin2a= * sin(atf)=

e tg (atP)= * oS 20=

* tg2a=

e sin(m- )= -
* cos(m- a)=

e sin( +oaFt
2

e cos( +a)&=

|



CuHycOM yTJia o Ha3bIBaeTCA OpAnHaTa
TOYKH, MIOJTYUYCHHOU MOBOPOTOM TOUKHU
(1;0) Bokpyr Ha4ajga KOOpAMHAT HA YTOJ .

tga= :
. Sin &
sin o +cos” o = 1cosa
2y
1+ tg o= 1
sin(-a) = - sin o cos’a
tg (-a) = -tga

cos (a+p) = cosa cosP — sina sinf3
sin (0-f) = sina cosP - cosa sinf3
sin 200 = 2sin acos o

tg (a+f) =

. : 1ga +1gf3
sin(7- o) =sin o [

1-tgatgp
cos( +a)=-sina
v/

2

bnuny-onpoc

KocuHycom yria o Ha3bIBaeTcs abciucca
TOYKH, MOJTYUYEHHOU MOBOPOTOM TOUKU
(1;0) Bokpyr Ha4yajga KOOpAMHAT HA YTOJ O,

ctg a= cosa
tga-ctga=1 sina

2
1+ ctg” o= |

cos (-a) = cos a sin’a

ctg (-a) = -ctg a

cos (a-B)=cosa cospP +sina. sinf3
sin (o+f)= sina cosP + cosa sinf3
cos 20=cos’ a-sin’ o

g 20= 2tga
CoS(T- 0)= - COS L tg2
sin(  + a)=-cos a

T

2



3akpenreHme 3HaHun u
YMEHUN

. V3 n
singt =—;—<a <7
3 2

1) paHo:

HaUTW:; COS&



YNpoCTUTb BblpaXXeHune

1. 2sin(—a) cos(% — aj —2cos(—a) sin(% —a)



YNpoCTUTb BbipaxeHue

(1-1g(-@))-(1-1g(7 +a))-cos &



1) [lokasartb: . .
2sin o —sin 4o 2

= o
2sin 2a +sin 4o tg




YnpocTuUTb BblpaxeHue

cos p n sin 7 |1 —cos 4 o
sma  cosa | coslr-f ]



oka3aTb:

. 2 . . 2 .27 . . : ) :
sinla + =sina +sin ff+2 sina sin ff costa + [



1)

a)-2,5;

2)

4)

BapuaHT 1

Hangute 3Ha4yeHune
3sin” 120" -4 cos180" + 37g135"

0) 5,5; B) -4,75; r) 3,25.
: sina—§'£<a<7r
[laHo: =55
Hangute sHayeHwue: coso —tga
;6)3—1 ; sl ; ol . 31
20 20 20 20

YnpocTtute BblpaxkeHue:

l-(I-sina)-(1+sino)
1ga -coso

—BbscB)  sth?
YnpocTtuTe BblpaxkeHue:
cos(a — B)—cos(a + B)

2sinq -sin B

- cosa Sina

a ;0
) 2608 et -COS p
B)

7 . : :
Sin a'SIHZB —281na'51nﬁ

BapuaHT 2
1) Hangute 3Ha4yeHune

2 cos® 150" —3sin(—90") — 5¢tg135"
a) -3,5; 0)9,5; B) -0,5; r) 6,5.

: 4
2) Aato: cosazg;%r<a<27r

Hangute sHaueHune: qin o — CthC

a)rl—l ; 6)1E ; B) i 14
15 15 15 15

3)  YnpocTtuTe BbipaXeHue:
ctgo -sin o

1—(sina +cosa)’

3, 6) _ Loy el = 1
—42C0SU 2coso SIna 2sina

4)  YnpocTuTe BblpaXKeHue:

sin(a + ) —sin(a — B)

a) ; 0) ;
2cosa -sin 3 2cos 8
B) r)

sin 2a 2sino -cos B




D =
w ]
A ]

BapuaHT
1

r)
0)
r)
6)

[lpoBepkKa

N =
UJ ]
L [ ]

BapuaHT
2



[lomaluHee 3agaHue
Ne 429 (B ) Ne 430 B )



1acubo, ypok
oxonuen!!!




